
2013/11/10(日)
(10：00～12：30)

・現場見学 田尻高架橋を歩こう

～12：30 ・アンケート記入

・記念写真撮影

親と子の現場見学会
～愛野森山バイパス～

・建設機械・測量機器の操作体験

・カレーライスを食べよう

10：15～

10：10～

10：50～

平成25年11月10日(日)に愛野森山バイ
パス工事現場にて「親と子の現場見学会」
を開催し、諫早市森山町田尻・杉谷地区の
児童31名及び保護者30名、計61名の参
加をいただきました。

見学会では、愛野森山バイパスの事業説
明や、今後歩くことができない橋の上を見
学してもらいました。また、工事に用いら
れている建設機械・測量機器の操作体験を
行い、土木工事を身近に感じつつ学習して
もらいました。見学会最後には、カレーラ
イスを食べてもらい参加した児童・保護者
の方々に楽しんでいただきました。

愛野森山バイパス位置図

10：35～

○現場見学会プログラム

・注意事項の説明

・島原道路の事業説明

・愛野森山バイパスの工事内容説明

愛野森山BP



○愛野森山バイパスの説明・工事内容

愛野森山バイパスについての説明やこの現場の工事内容についての説明を行い、参加した
児童・保護者の方は興味深そうに話を聞いていました。

供用したら歩くことのできなくなる道路の上を見学しました。
また、田尻高架橋の上で記念写真の撮影もしました。

○現場見学(田尻高架橋)、記念写真撮影



○現場で活躍する建設機械と測量機器の操作体験

・Bパート
舗装機械(タイヤローラーやグレーダー)に
試乗し、普段できない経験をしてもらいま
した。

○カレーライスを食べ、アンケート記入

・Aパート
バックホウの操作体験や高所作業車に乗
り、普段できない経験をしてもらいまし
た。

愛野森山バイパスの近くで収穫された新米で作ったカレーライスを食べてもらいました。
また、アンケートにも回答していただきました。

・Cパート
測量機器を使い、距離あてゲームや宝探し
ゲームをしました。一番距離が近かったグ
ループには景品がありました。



・参加していただいた方を対象にアンケートを実施しました。
挙げられた感想・意見を紹介します。

【お子さま】
□今日の見学会で楽しかったことや気づいたこと

・クイズ、ゲームが楽しかった。正解したら商品がもらえるところがよかったと
思います。次も見学会があったら参加してみたいと思います。

・いろいろなものに乗れて良かったです。
・宝探しが楽しかったです。初めて使った道具を使えたので良かった。
・とてもカレーライスがおいしかった。
・ユンボに初めて乗ったから楽しかった。
・いろいろ難しいこと(はかったり)をしながら工事をしているので大変そうだと思った。

【保護者様】
□印象に残ったこと

・道路の作り方、色んな機械に乗れて子供向けのゲームを考えられていたので良かった。
・初めて見るいろいろな道具がいくつもあり、光で距離を測るのが一番印象に残った。
・高所作業車に乗せていただき、橋げたを触らせて頂きました。間近で見ることで、

ボルトひとつにも充分な注意を払って工事をされていることが感じられて感動した。

○アンケート結果


